

管院新知

2025 YunTech+ 新生學涯開展營

2025/09/20

文/楊書帆

恭喜大一新鮮人成為雲科大的一份子，每年雲科都會在開學前一週舉辦 YunTech+ 新生學涯開展營，除了學校執行團隊會在雲泰表演廳舉辦各式各樣的演講、晚會，還有各系的系學會帶著新生進行系館導覽與校園導覽，讓大一新生可以透過活動增加對同學的認識，以及了解校園與周遭環境。



(圖片來源：工管系系學會)

今年的主題為「探索自我」，希望各位新生可以在大學四年這段時間，無論是透過課堂的知識，或是課後的休閒娛樂、工讀經驗，好好地累積自己的能力，找尋自己所追求的目標。

每天一早，工管系的學長姐們都會在管理二館門口熱情的喊著「工管系早安！」，接著帶領大家進行一整天的活動。第一天是由破冰活動開始，讓大一新鮮人們熟悉彼此，從大家好的自我介紹來認識彼此，用菜園果園動物園跟虎克船長蒙娜麗莎來測試大家的反應能力。學習完系風我最強後，就是開展營團隊安排了一系列的演講，校長與各系主任獻上祝福，希望大一新生可以在未來四年好好的享受在雲科大的生活。



(圖片來源：工管系系學會)

晚上則是由工管系學會舉辦的迎新晚會，帶大家到雲夢湖的湖畔劇場，欣賞熾舞社所帶領的表演，還有大二學長姐精心準備的表演，以及有趣的團康遊戲，讓大家除了組員之外，更認識未來四年會一起努力的同學，也找到自己的直屬，接下來的四年有問題就可以問自己的直屬學長姐，獲得生活與學業的雲科懶人包。

第二天，是由工管系學會設計的管院關卡，讓同學們快速了解管理學院的教室位子，讓大一新鮮人不會在管院玩密室逃脫。享用完午餐後，邀請了黃靖評實習心理師教大家如何如何抒發自己的壓力，大學四年中會面對的壓力，除了課業、家庭、感情.....等等的問題，讓同學們認識情緒與壓力，透過專業的知識調整心理的狀態來面對大學生活。下午的校園關卡遊戲的方式還有隊輔學長姐的帶領，讓大家更熟悉校園的環境。



(圖片來源：工管系系學會)

第三天由執行團隊為大家安排了演講活動，最後也還有頒發結業證書與頒發前兩天表現優秀的小組獎勵。每位新生也都在自己的紙飛機上寫上了四年中想達成的目標，飛機射的多遠，夢想成功的機會越大！

相信經過三天充實的開展營活動，大一新生對於學校與工管系有了基本的認識，四年的時間一下子就會過去了，要好好珍惜與同學的相處時光，好好的探索自我，達成自己紙飛機上的目標與理想，不要後悔且勇於挑戰自己，寫下屬於自己的雲科青春故事吧！

大綱：9月初大一新生參加 2025 雲科新生學涯開展營，透過開展營執行團隊與工管系系學會設計的活動內容，讓新生更快速的認識雲科校園、管理學院的環境，隊輔學長姐的補充讓大家更瞭解系上的課程內容，以及校園周遭環境。希望這三天的課程，可以讓新生找到自我，並在大學四年當中可以充實自己的生活，達成自己的目標與理想。